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BAUKJEJ 

 

 

 

 

 

 

Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Onderwerp 

 

dinsdag 19 september 2017 

17.057606 

De Gemeenteraad en de Commissie Ruimte 

 

College van burgemeester en wethouders 

Seismologisch onderzoek PALLAS 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Graag willen wij u informeren over het seismologisch onderzoek dat in september gaat 

plaatsvinden in opdracht van PALLAS. Wij vinden het belangrijk dat u op de hoogte bent van dit 

onderzoek en willen dit daarom graag nader toelichten.  

 

Er worden veel onderzoeken uitgevoerd door PALLAS om de geplande locatie (OLP terrein) te 

onderbouwen. Omdat het seismologisch onderzoek direct zichtbaar zal zijn in de omgeving van 

het OLP terrein, vinden wij het belangrijk dat u weet hoe en waarom het onderzoek wordt 

uitgevoerd.  

 

PALLAS is bezig met diverse vergunningen procedures en laat hiervoor op uiteenlopende  

gebieden onderzoek uitvoeren. Op dit moment wordt er ook onderzoek uitgevoerd naar een 

breuklijn in de diepe ondergrond onder de gemeente Schagen. De aanwezigheid van deze 

breuklijn is al jaren aanwezig en bekend (zie ook bijlage 1, brief aan B&W).  

 

Om erachter te komen wat de aanwezigheid van deze breuklijn precies betekent, wordt er in 

vanaf september in de omgeving van de OLP (Onderzoekslocatie Petten) aanvullend 

(veld)onderzoek uitgevoerd door RIZOO. Dit seismologisch onderzoek zal in verschillende fasen 

plaatsvinden en naar verwachting in Q1 2018 worden afgerond. Een uitgebreide toelichting over 

het onderzoek vindt u in bijlage 2.  

 

Wij zijn op dit moment in samenwerking met PALLAS bezig met de voorbereiding van een thema-

avond in de 2e helft van 2017. Tijdens deze thema-avond wordt u op de hoogte gebracht van 

de actuele ontwikkelingen omtrent de PALLAS-reactor en zal er ook aandacht zijn voor het 

seismologisch onderzoek.  

 

Wij gaan ervan uit hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.  

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

 

 

 

Marjan van Kampen - Nouwen     Jelle Beemsterboer 

 

 

Bijlage 1:  Brief aan B&W 

Bijlage 2:  Informatie onderzoek RIZOO 
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